様式第２号
暴力団関係者ではないことの誓約書
令和　　年　　月　　日
中城村長　浜 田 京 介　様

　私は、中城村子どもの居場所づくり運営事業業務委託公募型プロポーザル実施要領に参加するにあたり、中城村暴力団排除条例第２条第1項各号に該当しないことを表明し、かつ将来にわたっても該当しないことを誓約します。
　この誓約に反することが判明した場合は、選定事業者としての決定が取り消されても異議を申しません。また、これにより生じた損害は、一切私の責任といたします。
　上記内容を確認するため中城村が必要と認めた場合は、本様式に記載された情報を沖縄県警察本部に提供することについて同意します。


令和　　年　　月　　日

所在地
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【 参考 】

中城村暴力団排除条例（平成23年９月26日条例第14号）

第２条　この条例において、次の各号に掲げる用語の意義は、それぞれ当該各号に定めるところによる。
(１)　暴力団　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号。以下「法」という。）第２条第２号に規定する暴力団をいう。
(２)　暴力団員　法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。
(３)　暴力排除活動　暴力団員による不当な行為を防止し、及びこれにより村民生活又は事業活動に生じた不当な影響を排除するための活動をいう。
(４)　村民等　村民及び事業者をいう。

暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）
第二条　この法律において、次の各号に掲げる用語の意義は、それぞれ当該各号に定めるところによる。

二　暴力団　その団体の構成員（その団体の構成団体の構成員を含む。）が集団的に又は常習的に暴力的不法行為等を行うことを助長する恐れがある団体をいう。
六　暴力団員　暴力団の構成員をいう。
